

**Jegyzőkönyv a Szociális Szakmai Szövetség
Ellenőrző Bizottságának üléséről
2010. április 2.**

Jelen vannak:

Miklós István Ottó
Kovács Csilla (könyvelő)

Az Ellenőrző Bizottság tagjai:

Dávid István
Elter Katalin
Kaszáné Nagy Zsófia

Napirend:

- 1.) A 3SZ 2009. évi pénzügyi és szakmai beszámolójának véleményezése
- 2.) A 3SZ 2009. évi közhasznú beszámolójának véleményezése
- 3.) A 3SZ 2010. évi tervezett költségvetésének és szakmai programjának áttekintése

Elter Katalin: Összegzi a pénzügyi mérleg és a könyvvizsgálói jelentés tartalmát, és az alábbi megállapításokat teszi:

A könyvvizsgálói jelentés megállapította, hogy 2009-ben megállt a korábbi vagyonvesztési folyamat, *sőt 868 ezer forint nyereséget könyvelhettünk el, így a Szövetség stabil gazdálkodása biztosított.*

A könyvvizsgáló véleménye szerint: *„Az Egyszerűsített éves beszámoló A Szociális Szakmai Szövetség 2009. december 31.-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. Az üzleti jelentés az éves beszámolóval összhangban van.”*

Az eszközök és források végösszege:

14.158 ezer Ft, azaz Tizennégy millió-egyszázötven-nyolcezer forint
a Saját tőke összege

9.252 ezer Ft, azaz kilencmillió-kettőszázötven-kettőezer forint

Észrevételt tett a könyvvizsgáló azzal kapcsolatban, hogy **a könyvelő nem kapja meg időben a számlákat, pénzügyi bizonylatokat, így a folyamatos könyvelésben pontatlanságok keletkeznek, mely egy pénzügyi ellenőrzés alkalmával gondot okozhat.**

Kérjük, hogy az érintettek ügyeljenek arra, hogy időben eljuttassák a keletkezett bizonylatokat a könyvelőhöz!

Továbbá javasolja a könyvvizsgáló, hogy a dolgozzunk ki részletes, a Szövetség gazdálkodásához szükséges „testre szabott” szabályzatokat, melyek alapján minden gazdálkodási munkafolyamat könnyen áttekinthetővé, tervezhetővé, ellenőrizhetővé válik.

Dávid István az Iroda működésével kapcsolatban tett fel kérdést?

Melyre az alábbi választ kapta:

Miklós István Ottó: A szervezet irodájának tevékenysége iránt nőtt az igény, 2009-ben megduplázódott a megkeresés a 2008-hoz képest a szakmai vizsgákra való delegálásra. A kapcsolódó információk honlapra fölkerültek, de az irodavezető kapacitását ez a tevékenység nagymértékben leköti.

Dávid István: Hogyan alakultak a működési kiadások?

Miklós István Ottó : Szolgáltató váltások történtek takarékosági okokból.

Sajnos a pályázatoknál a járulékos költségek nem számolhatóak el, ezért nagyon nehéz a működés, és a pályázatok egy része” veszteséget termel”, pl. a telefonköltségek nem számolhatóak el.

Dávid István: Puffereket kell beépíteni.

Miklós István Ottó: Ez csak bizonyos értékhatárig lehetséges.

Határozatok

- Az EB egyhangúlag elfogadta a Szociális Szakmai Szövetség 2009. évi szakmai beszámolóját.

- Az EB egyhangúlag elfogadta a szociális Szakmai Szövetség 2009 évi pénzügyi és számviteli beszámolóját

Megállapítottuk, hogy 3Sz tagszervezeteinek tagdíj befizetési hajlandósága tekintve jelentős elmaradások vannak.

2009. december 31.-ig esedékes tagdíjából az EB ülés időpontjáig az alábbi hátralékokat észleltük:

HAJSZOLT – 1 év elmaradás	150.000 forint
Szociális Munkások Magyarországi Egyesülete – 3 év	450.000 forint
Szociális Ig. és Szakdolgozók Magyarországi Egyesülete – 3 év	450.000 forint
Nonprofit Humán Szolgáltatók Egyesülete – 2 év	300.000 forint
SzKRFE – 1 év	150.000 forint

Ez összesen 1.500.000 forint kintlevőséget jelent.

Kérjük a tagszervezeteket, hogy lehetőség szerint rendezzék tartozásaikat!

A könyvvizsgálói jelentése alapján a pénzügyi számviteli szabályzatokat a szervezet betartja.

A bizonylatok kezelése a jogszabályoknak megfelelően történik

A bevételt hozó tevékenységek a 3Sz alaptevékenységi körébe tartoznak.

- Az EB egyhangúlag elfogadta a Szövetség 2010. évi pénzügyi tervét.
- Az EB egyhangúlag elfogadta a Szövetség 2010. évi szakmai programját.

Budapest, 2010. április 2.

Elter Katalin
Elnök

Kovács Györgyi
jegyzőkönyvvezető